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(1) 1l coefficiente di a® nello sviluppo di (a — l_;“:}]ll &
(A) —55/9. (C) —44/9.
(B)y —1/27. (D) —115/9.
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(2) Sia I = / [P Y dr . Quale tra le sepuenti affermazioni & vera?
J ooz —=2)(z+3)

(A) I =—-4log2.

(B) Nessuna delle altre risposte & vera.
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(3) Siano =,y € R taliche 0 < x <y < 1. Allora,

(A) oy =w. (C) = /u<ax.

(B) mnessuna delle altre risposte & vera.

(D) VvV u<=z.
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(4) Sia f(z) = 2%, z > 0. L equazione della retta tangente al grafico di f nel punto di
ascissa xp=1/e

(A) & y+2e%z =3e.
(B) & €y —2x=2/e.

(C) & ey+2e=e”+2z/c.

(D) non & nessuna tra quelle fornite nelle altre
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(5) Sia x € R. La serie E ( R

n>1

) converge se e solo se

(C) ze(—1.1).

(A) = (0,1).
(D) =€ (0,400).

(B) =< (1,400)
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(6) Sia z =141i. Allora, w = f:; 1;1 ¢ ugnale a
(A) w=2(3-1)/5. (C) w=2(2-1)/5
(D) w=2(3+1)/5

(B) w=2(1+2i)/5.
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Vad+r+a* -2

(7) Sia a € R. Il limite |i112|j : esiste finito se e solo se
r— £

(A) a=-20a=3. (C) a=-10a=2.

(B) a=-20a=1. (D) a=-3 0 a=2.
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1) Determinate le soluzioni 2z € C dell’ equazione

A i3 - (1 + iv"E) — 0.
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2) Determinate per quali o > 0 converge la serie
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4) Calcolate, qualora esista,
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